BENDING | VEGGI:

| UTVEGGI KEMUR K10C200 LARETT OG K10G250 LOPRETT

{ YTRI BRUN, NEMA ANNAD SE TEKIP FRAM. [ INNVEGGI SKAL
SETJA K10C250 LARETT OG LODRETT. UMHVERFIS OP SKAL SETJA
2K12 SEM NA 500 UT FYRIR BRUNIR OPS, NEMA ANNAD SE

TEKIP FRAM.

SPERRA 50x225 BOLTAST VIP VEGG
MED M12x150 C600 S1

SPERRA 50x225 BOLTAST VI VEGG
MED M12x150 C800

F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1

SPERRUR §0x225 G800

F1

SKYRINGAR:

PAK KLEBIST MEP 25*150 BORDAKL/EDNINGU. NEGLA SKAL | HVERJA SPERRU MED

. 3 stk. 3" GALV. NEMA GAFLSPERRUR OG 3 NEBSTU BORE SEM NEGLIST MED

v 4 stk. 3" GALV. | HVERJA SPERRU. OFAN A TIMBURKL/EBNINGU KOMI ASFALTPAPPI
OG BARUSTAL EA BARUJARN. NEGLA SKAL PAKJARN MED SNUNUM BAKSAUM EDA
SAMBARILEGUM SAUM.

PAKJARN SKAL NEGLA A EFTIRFARANDI HATT. NEDSTA NAGLAROD SE 10 om OFAN
VD NEDR! BRUN PAKS. NEGLT | ABRA HVERJA BARU. NAESTA NAGLAROB KOMI 10 cm
QFAR OG NEGLIST EINNIG | ADRA HVERJA BARU. PAR FYRIR OFAN SKAL VERA

60 cm BIL MILLI NAGLARADA, NEGLT | ADRA HVERJA BARU. | PLOTUKANT MILLI
NAGLARADA SKAL SETJA EINN NAGLA. PESS SKAL GATT AD NAGLAR LEND! | BORBAKLAEBDNINGU
EN EKKI A MILLI BORPA. EF NOTUBD ER ONNUR GERD PAKSTALS SKAL ENDURSKOBA
NEGLINGU.

HAFA SKAL 2sm. BIL MILLI BORDA VEGNA LOFTUNAR.

BERA SKAL FUAVARNAREFN! A ALLA SPERRUENDA OG SAMSKEYTI. EFNI SKAL VERA HUSPURRT,

BEINT OG LAUST VID STORA KVIST! 0G SPRUNGUR. FUAVORN SKAL BERA A | TVEIMUR UMFERDUM,

SE PESS GATT A TIMBRIR SE EKKI BLAUTT. EKK! MA SAGA | SPERRUR EDA SKERPA A NOKKURN
TT.

BERA SKAL BLYMENJU (EBA SAMBARILEGT) A ALLAR STALFESTINGAR.

R *‘-\?&‘wﬂi

BENDING | VEGGI:

F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2

F2

STALB|TI IPE-380

F3

SPERRUR 50x225 C6(0

Fi F1 F1 F1 F1
SPERRA 50x225 BOLTAST VID VEGG SPERRA 50x225 BOLTAST VID VEGG
MED M12x150 C600 MEB M12x150 C800
GRUNNMYND PAKVIRKIS, 1:50
Festing F3
mkv. 1:10
BAKKLADNING OG PAKSTAL EKKI SYNT PAKKLAEDNING OG PAKSTAL EKKI SYNT —\
SPERRA 50x225 FEST VID VEGG MED FESTING F1, 1:20 SPERRA 50x225 FEST VID VEGG MED
MURBOLTUC')WG“Q;&?QES& ﬁg‘,ﬁ;, I"%'R %’;i':’;glll MURBOLTUM M10x120 ¢/c800. MILLI SPERRU
SETJA SKAL TVOFALT PAPPALAG. | LoFTun sBR OG VEGGJAR KOMI TJORUPAPPI.
SKIFA AP TRE: t=4mm. 240mm. TEIKNINGAR ARKITEKTS SETJA SKAL TVOFALT PAPPALAG.
400 SKIFA AD TRE: t=4mm. @40mm. \
TWﬁ_-ﬁr _ 2K12EFST [ BITA STALBITI IPE-330 ——
NAI 500 UT FYRIR BITAENDA BAKSPERRA 50%225 ¢/c600 10n|1(r?6PLLA1saTO%u[\léggﬁgm —
8 LYKKJA K10G300 éw 51x164 biélkaskér Festing F2 STALBITA OG TENGIST JARNAGRIND
it N: Ks. 6/40x40 i hvem veeng mkV 1 . 1 0 .
[ LARETT K10 €200 | - L JARN [ VEGG EKKI SYND —\
6K12 f sULU LYKKJUR K10C250 BADUM BRUNUM.
L=1050 2K12 NEBST [ BITA FLATSTAL 150x60x8mm.
NAI 500 UT FYRIR BITAENDA — FESTIST VID STALBITA MED KANTSUBU a=5mm
SULA 81 1:20 — Y BOLTI M12. SKINNA: d=40mm. t=4mm.
Ei’l
A1 ® ®
SNIP A-A 1:20 10600 Furg
)C 50x2
25 KA \ Bk 18
50 T1) e
Fura Cé0p
IPE-330

=y

narfiar 33{\

ngatullirdi H2
e Bygging’
- V\ %grem parif

£ 90 WAL 2002

ettt

Verkfraedistofa Hauks Asgeirssonar e.h.f.
¥ Lindasmari 12, 200 Képavogur

Simi 564-4337 Farsimi 897-8132
e-mail: haukurasg@simnet.is
Kennitala: 560600—3(}50

Hannad | Teiknad Sampykkt : ' C»u\,\,(/(/v M}Q
J

HA. |HA  |kemitae 301255-4629

BLOMVELLIR 24
HAFNARFIRDI

BURBARVIRKI
GRUNNMYND PAKVIRKIS 1. HAD
DEILI OG SNID

Mkv.
1:50
1:20 1:10

Verk nr. 190

Teikn. nr.
Skraningar nr.:

3-1.1 s

; s R Utgéfa | Dags.
dalhénnudar : -
Aritun adalh6nnu r Cu /( A ARS 03

R




